



## Доля кросса «Кобб» в России возрастет

**Официальный дистрибьютор и производитель племенной продукции мясного кросса «Кобб» в России – репродуктор первого порядка ООО «Бройлер будущего» – в сентябре 2017 г. был переименован в ООО «Кобб-Раша». Изменение названия совпало со сменой владельцев и приобретением у УК «Приосколье» производственных мощностей репродуктора первого порядка в Белгородской области.**

Это событие ознаменовало начало нового этапа в развитии компании и стало основным фактором значительного повышения производственных возможностей ООО «Кобб-Раша» по комплектованию отечественных хозяйств родительским поголовьем и увеличению мощностей по выводу пле-

менных цыплят родительских форм (по плану в 2018 г. — на 5 млн голов больше).

Первое прародительское стадо в сентябре 2017 г. уже завезено и посажено на выращивание на вновь приобретенном предприятии в Белгородской области. Все пять репродукторов второго порядка УК «Приосколье» теперь будут полно-



*К. Тищенко,  
генеральный директор  
ООО «Кобб-Раша»*

стью комплектоваться родительским поголовьем кросса «Кобб». А на «Ровенский Бройлер» в начале ноября поступило уже второе стадо — 112 556 суточных цыплят «Кобб».

Расширение активов ООО «Кобб-Раша» по производству племенных цыплят позволит увеличить долю кросса «Кобб» в России и внести свой вклад в осуществление планов правительства по импортозамещению инкубационного яйца для производства бройлеров (сегодня инкубационное яйцо в больших количествах закупают за рубежом). **ЖР**

По вопросам приобретения племенных цыплят кросса «Кобб» обращайтесь к Ирине Лихачёвой, директору по продажам ООО «Кобб-Раша».

Тел.: +7 (495) 691-74-16 (офис)

Моб.: +7 (910) 411-49-55

E-mail: [Irina.Likhacheva@cobbrussia.ru](mailto:Irina.Likhacheva@cobbrussia.ru)

